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Planujete ve kole vytvofit sbérnou nadobu na baterie, tzv. BATERKOZROUTA, do které budete
ukladat pouZité baterie (ty pak nasledné odevzdate k recyklaci). NeZ se vSak pustite do prace, je
treba, abyste si udélali nékolik propoctd, které vam mimo jiné napovi, kolik se do nadoby vejde
tuzkovych baterii a jakou budou mit hmotnost. Podle toho si také mizZete naplanovat, jak velka by
méla byt vase nadoba a z jakého materiélu ji vyrobite (napfiklad jakou tloustku papiru zvolite), aby
byla dostatecné velka a zaroven, aby se pod vahou baterii nerozpadla.

Ukol 1:
Pomlcky: 10 ks tuzkovych baterii typu AA, vaha

e Zvazte a zapiste jakd je hmotnost 1 tuzkové baterie: ............. - ST kg
e Zvazte a zapiste jakd je hmotnost 10 tuzkovych baterii: .............. B, e kg

e VAZi vSechny vase baterie stejné nebo jste zaznamenali rozdily? .......cccceveiiiiiiienicccccie e,

e Kolik v priméru vazZila 1 tuzkova baterie? ................... B, e kg

e Vypocitejte, jaka bude pfiblizné hmotnost 100 tuzkovych baterii: ................ B, eerereeeeeerineens kg

e Vypocitejte, jaka bude pfiblizné hmotnost 1 000 tuzkovych baterii: ............... B, e kg
Ukol 2:

Pomlcky: nadoba o objemu 1 litr, 50 — 80 béznych tuzkovych baterii

Po splnéni tkolu 1 uz vite, kolik v priméru vazi 1 tuzkova baterie typu AA. Udélejte si nyni dalsi vypocty,
které vam prozradi, kolik baterii a o jaké celkové hmotnosti se vejde do rliznych velikosti nadob. Pokud
neznate presné objem nddoby, kterou mate k dispozici, provedte nejprve vypocet objemu své nadoby.
e Spocitejte, kolik béznych tuzkovych baterii se vejde do nddoby o objemu 1 litr, pokud do ni
baterie volné naskladate a nddobu zcela naplnite: ...................... KS,) ceeeeeeeeree e kg.
e Rozmeéry zeleného Transport Boxu (na obrdzku), ktery byste méli mit na sbér baterii ve Skole,
jsou 250 x 390 x 240 mm. Spocitejte, kolik tuzkovych baterii se vejde
do Transport Boxu, pokud jimi bude zcela zaplnén a jaka bude jejich

celkova hmotnost: .................. KS, vevreeeeenne. kg.

e Pokud byste vytvofili krabi¢ku, do které by se mélo vejit 1 000

tuzkovych baterii, jaky by byl jeji objem v litrech: ..................... ,

e apokud by slo o kvadr ¢i krychli, jaké by mohly byt jeji rozmeéry: .................... cm.
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Ukol 3:

Az vytvorite BATERKOZROUTA, spoditejte:

o Kolik pfiblizné se do néj vejde tuzkovych baterii: ...................

e Jaka bude celkova hmotnost téchto baterii: ......cccccouvnnn.... g,

Prostor pro vase poznamky a vypocty:

.. ks
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